
www.gov.pl/web/obrona narodowa
Al. Niepodległości 218
00-911 Warszawa

1

Sekretarz Stanu
Paweł BEJDA

BMON-WP.053.533.2025/In-227/25/SL
Warszawa, 25.07.2025 r.      

Pan Szymon HOŁOWNIA
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Do wiadomości: Dyrektor Departamentu Spraw Parlamentarnych w KPRM

ePuap

Dotyczy: interpelacji Pana Posła Piotra Stracha wraz z grupą Posłów nr 10652 w sprawie zamówień w 
firmie MASKPOL S.A.

Szanowny Panie Marszałku,  

odpowiadając, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, na interpelację Pana Posła Piotra Stracha 
wraz z grupą Posłów nr 10652 w sprawie zamówień w firmie MASKPOL SA, uprzejmie proszę o przyjęcie 
poniższych informacji.

W firmie MASKPOL S.A. w latach 2014-2024 Ministerstwo Obrony Narodowej zrealizowało szereg umów 
na dostawę sprzętu wojskowego. Wśród tych kontraktów znalazły się umowy na dostawę m. in.: 
filtracyjnych masek przeciwgazowych MP-6; filtracyjnej odzieży ochronnej FOO-1; hełmów bojowych 
przystosowanych do skoków spadochronowych; uniwersalnych kamizelek ochronnych i wojskowych 
hełmów kompozytowych; narzutek ochronnych NO-1; hełmów kompozytowych i hełmów 
kompozytowych typu FAST; kamizelek kuloodpornych zintegrowanych KKZ-01/K4; lekkiej izolacyjnej 
odzieży ochronnej LIOO.

Obecnie w firmie MASKPOL S.A. są realizowane zamówienia filtracyjnych masek przeciwgazowych MP-
6, filtracyjnej odzieży ochronnej FOO-1, narzutek ochronnych NO-1, lekkiej izolacyjnej odzieży ochronnej 
LIOO, kamizelek kuloodpornych zintegrowanych KKZ-01/K4 oraz hełmów kompozytowych typu FAST - 
na łączną kwotę ok. 239 mln zł, z terminami dostaw przypadającymi na ostatni kwartał 2025 r.

W nadchodzącym 2026 r. w firmie MASKPOL S.A. będą realizowane zamówienia na dostawy filtracyjnych 
masek przeciwgazowych MP-6, filtracyjnej odzieży ochronnej FOO-1, narzutek ochronnych NO-1 oraz 
lekkiej izolacyjnej odzieży ochronnej LIOO - na łączną kwotę ok. 120 mln zł. 

Dodatkowo, planowane jest podpisanie z firmą MASKPOL S.A. umowy na realizację w latach 2027-2030 
dostaw filtracyjnych masek przeciwgazowych MP-6 oraz umowy na realizację, w latach 2029-2030, 
dostaw filtracyjnej odzieży ochronnej FOO-1, narzutek ochronnych NO-1, a także lekkiej izolacyjnej 
odzieży ochronnej LIOO.

Podsumowując, pragnę wskazać, iż resort obrony narodowej pozyskuje sprzęt wojskowy (SpW) zgodnie 
z niejawnymi dokumentami planistycznym. Warunki zamówień wynikają z tychże dokumentów i 
procedur związanych z przedmiotowym pozyskiwaniem SpW.

Z wyrazami szacunku

Paweł BEJDA
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